

上海民营地产商华丽家族借壳SST新智

◎本报记者 初一

停牌3个多月后,SST新智的重组方案于今日揭开面纱。该公司将腾出净壳,并以定向增发新增股份吸收合并沪上民营地产企业上海华丽家族(集团)有限公司,从而实现华丽家族的借壳上市。SST新智同时宣布启动股改。

SST新智的净壳将通过向华丽家族控股股东上海南江集团有限公司出售全部资产及负债获得。截至2007年9月30日,SST新智净资产的评估值为10884万元,其全部资产和负债(含或有负债)的转让价格确定为11000万元。与此同时,SST新智将以向华丽家族现有全体股东定向增发新股的方式吸收合并华丽家族。此次定

向增发价格依据SST新智7月27日停牌前20个交易日均价,确定为每股8.59元。截至吸收合并基准日2007年9月30日,华丽家族净资产的评估值为346479.95万元,经协商其全部股东权益确定为346477.65万元,换算成SST新智定向增发股份为40335万股,该部分股份由华丽家族全体股东按其持股比例分享。

上述交易完成后,华丽家族全体股东,即南江集团以及作为其一致行动人的4名自然人,将合计持有存续公司总股本78.57%的股份。华丽家族董事长王伟林及其妻子合计持有南江集团100%的股权,因此王伟林也将成为重组后存续上市公司的实际控制人。

华丽家族开发的房地产项目以精品住宅为主,包括浦东华丽家族

花园”、“华丽家族古北花园”、“檀香别墅”等沪上知名楼盘。截至2007年9月底,华丽家族累计施工面积60余万平方米,累计竣工和累计销售面积均超过50万平方米,累计销售额超过50亿元。经审计,今年前三季度华丽家族实现营业收入46885万元,实现归属于母公司所有者的净利润11334万元。

秦川发展 获准在美成立公司

◎本报记者 袁小可

秦川发展今日发布公告称,日前,公司收到商务部批准证书,批准公司在美投资282万美元成立全资子公司秦川美国工业公司。

宁波韵升 定向增发获核准

◎本报记者 初一

宁波韵升的定向增发方案已获得中国证监会核准。宁波韵升今日公告称,公司11月7日获中国证监会批文,核准公司非公开发行股票不超过2500万股,公司董事会将根据核准文件的要求和公司股东大会的授权尽快办理非公开发行股票相关事宜。

阳光股份 拟公开增发1.5亿股

◎本报记者 袁小可

阳光股份今日发布公告称,拟公开增发不超过15000万股A股。

增发采取网上向社会公众投资者和网下向机构投资者定价发行的方式,发行向原A股股东按一定比例优先配售,剩余部分采取网上、网下定价发行的方式。

发行价格不低于公告招股意向书前20个交易日公司A股股票均价或前一个交易日A股股票的均价。

募集资金拟投入天津万东、烟台银河,以及青岛城阳等住宅及商业项目。

深桑达A 大股东减持

◎本报记者 袁小可

深桑达A今日发布公告称,截至11月7日,公司第一大股东深圳桑达电子集团有限公司减持公司股份1954459股,占公司总股本的1.01%。减持后,深圳桑达电子集团有限公司持有公司股份87406442股,占公司总股本的45.04%,其中有限售条件的股份79658221股。

雅戈尔斥1.2亿美元境外收购

◎本报记者 陶君

雅戈尔今天公告称,公司董事会通过决议,拟以总计1.2亿美元收购Smart Apparel Group Limited(简称“Smart”)和Xin Ma Apparel International Limited(简称“Xin Ma”)两家外资服装公司100%股权。

据介绍,11月6日,雅戈尔与美国Kellwood Company(简称KWD)及其全资子公司Kellwood Asia Limited(简称KWD Asia)签订

三方《股权转让协议》,收购KWD Asia持有的Smart 100%股权和KWD持有的Xin Ma 100%股权,交易价格分别为约7000万美元和约5000万美元。

Smart是全球知名服装生产、销售以及品牌代理企业,主要业务是设计、制造和销售代理品牌男士衬衫、T恤和裤子等产品,拥有POLO、Ralph Lauren、Nautica、Perry Ellis、JC Penney、Sears、Nordstrom等众多客户,并拥有众多公司股权,这些公司

分别在斯里兰卡、菲律宾以及中国大陆等地设有14家生产工厂。该公司2007年8月底总资产11.46亿元人民币,净资产4.34亿元人民币,2007年前8个月主营业务收入18.38亿元人民币,实现净利润3400万元人民币。而Xin Ma公司是与Smart相关的美国资产,现为KWD所有,主要包括Smart原来在美国的库存和应收账款等资产。按《股权转让协议》,KWD负责在交割前将该资产重组成Xin Ma公司。Xin Ma公司截至2007年8月

31日,总资产为6.03亿元人民币,净资产为3.96亿元人民币。收购后,雅戈尔将拥有以上两公司的全部股权。同时,KWD表示以上两标的公司净资产不低于1.2亿美元。

根据雅戈尔的预测,本次收购有助于公司利用Smart的营销能力进一步扩大公司品牌服装业务的规模,确立公司在服装行业的龙头地位,预计每年能为雅戈尔增加3.6亿美元的销售收入,产生1200万美元的净利润。

■公告解读

湖北宜化:收购煤矿做增效文章

◎本报记者 王璐

为了让公司的煤化工产业发展有足够的资源保障,湖北宜化控股子公司日前收购了恒泰煤矿全部产权和瑞信煤业部分资产。

据湖北宜化昨天发布的公告显示,公司持股50%的贵州宜化为保证生产用煤,其控股60%的黔西南州新宜矿业投资开发有限公司以1.1亿元价格收购廖彩文、谢晓明拥有的黔西南州普安县恒泰煤矿全部产权。此外,新宜矿业还与自然人罗佳,共同以4000万元价格(新宜矿业出资2800万元,罗佳出资1200万元)收购周宏及刘来顺持有的贵州瑞信煤业有限公司全部资产。

湖北宜化所处行业为化工基础原料产业,产品主要有尿素、季戊四醇、聚氯乙烯(PVC)、磷酸二铵、氯碱产品等。该公司是全国最大的化肥生产企业之一,有着强大的生产能力、领先的技术优势、优秀的管理方式,目前具备年产能100万吨尿素、12万吨PVC、60万吨DAP、6.5万吨季戊四醇(宜化是全球最大的季戊四醇生产商)的生产能力。尽管如此,公司在经营中也面临着一定困难。比如,煤炭供应紧张、电力及生产原材料价格上涨,运力紧张等就是一大问题,且这一问题直接影响着公司的业绩。

为此,公司今年年初决定在未来发展中,重点围绕现有的煤化工、磷化工、盐化工三大化工主营业务,进行上下游延伸和国内外延伸,形成较为完整的价值链和相互支撑的产业链,形成产品生产、资源控制、技术研发和市场营销共同发展的经营格局,以进一步提高技术水平和

经济效益。业内人士认为,公司此次收购煤矿资产就是这一战略的很好体现。

湖北宜化表示,收购恒泰煤矿为贵州宜化的煤化工产业的发展提供了资源保障,将对经营效益产生积极的影响。按目前年产能30万吨规模,在目前市场和价格变化不大的情况下,该项目可实现净利润4800万元左右。其中,贵州宜化享有其60%即2880万元净利润,归属于母

公司所有者净利润为1440万元左右。按贵州省人民政府批准恒泰煤矿扩产至60万吨(预计还将投入1亿元左右,2008年3月份完成)后,预计该项目每年将产生净利润9600万元左右,贵州宜化享有其60%即5760万元净利润,归属于母公司所有者净利润为净2880万元左右。

对于收购的另一处资产——瑞信公司,湖北宜化表示,瑞信公司投资建设普安县楼下镇安利来煤矿采矿许可证,正式进军煤炭业。

镇郭家地煤矿年产45万吨项目,目前处于整合阶段,预计2007年底将取得45万吨规模采矿许可证。在该矿达到45万吨规模后,湖北宜化将积极申报60万吨采矿规模。达到年产能45万吨规模后,在目前市场和价格变化不大的情况下,该项目年可实现净利润7200万元;达到60万吨规模后,该项目年可实现净利润9600万元。

相关券商研究员认为,发展资源性高附加值的煤化工是湖北宜化现阶段的首要战略,选择在煤炭资源富集的贵州、云南等省市大力兴建煤化工项目,不但可以缓解长江以南诸省氮肥短缺的状况,还能减少北煤南运、西煤东运和铁路运输的压力。此外,通过对煤矿、磷矿等相关资源的收购,湖北宜化得以打通资源瓶颈并有效控制成本,全年业绩会有较大的提升。

■资料链接

贵州宜化化工有限责任公司20吨合成氨、30万吨尿素项目于2006年4月份建成投产,该项目目前已达30万吨合成氨、45万吨尿素的生产能力。在产能得到大幅扩张的同时,为打通上游原料瓶颈,确保该项目的生产用煤,贵州宜化与贵州兴化化工有限责任公司于今年上半年共同投资组建了黔西南州新宜矿业投资开发有限公司,该公司于6月3日取得贵州省国土资源厅颁发的普安县楼下镇安利来煤矿采矿许可证,正式进军煤炭业。

Xin Ma的主要资产状况:

项目	单位:人民币百万元
总资产	2007年8月31日 603
净资产	396

注:摘自标的公司的管理报表
四、对外投资合同的主要内容

本次交易的对外投资金额1.2亿美元,投资方式为现金,收购后雅戈尔将拥有标的公司的全部股权。KWD表示其公司的净资产不低于1.2亿美元。

根据国家对外投资相关政策,本次交易需要经过发改委、商务部、外管局等相关政府部门的批准,雅戈尔已与相关部门进行初步沟通,但最终结果尚具有不确定性。

同时,雅戈尔已与中国进出口银行提供履约保函,如果雅戈尔有违反协议的行为而导致本次交易无法完成,将支付对方600万美元的赔偿。

五、对外投资对上市公司的影响

(一)对外投资行为对公司的影响

本次交易的资金30%来自于公司自有资金,70%由银行贷款解决。

(二)对外投资对上市公司财务状况和经营成果的影响

长,对日后雅戈尔加快国际化进程起到重要的作用。

2、本次收购有助于公司利用Smart的营销能力进一步扩大公司品牌服装业务的规模,确立公司在服装行业的龙头地位,预计每年能为雅戈尔增加3.6亿美元的销售收入,产生1200万美元的净利润。

3、雅戈尔希望通过本次收购提高公司的国际竞争力,开拓其国际市场,为其国际化进程奠定基础。

六、对外投资的风险分析

(一)审批风险

根据国家对外投资相关政策,本次交易需要经过发改委、商务部、外管局等相关政府部门的批准,雅戈尔已与相关部门进行初步沟通,但最终结果尚具有不确定性。

2、整合风险

公司可能会整合新马集团原有业务,实现与其管理团队的有效合作,尚存在不确定性。

由于海外收购和纺织行业的特殊性,本次交易还将面临其他风险包括:标的公司的资产及其所在国家和地区的法律风险、环保风险、劳工风险、税务风险、股市风险等。

(二)防范风险的相关措施

雅戈尔已充分认识到项目可能面临的风险与不确定性,并采取了积极的风险防范措施:

1、雅戈尔在收购前多次赴投资的所在国(地区)开展实地调研,熟悉当地的法律政策及环境,同时也对目标公司的资产和业务进行核查,同时仍聘请了专业中介机构协助谈判和谈判,以确保本次收购的顺利完成。

2、雅戈尔将与卖方签署过渡期服务协议,就交易完成后需要KWD的协助达成协议,促使交易完成后的目标公司运行能够实现平稳过渡。

3、备查文件目录

1、《股份购买协议》

2、《董事会决议》

雅戈尔集团股份有限公司董事会

2007年11月7日

航天通信 被查出虚增利润3110万

◎本报记者 初一

航天通信造假曝光。财政部11月6日发布会计信息质量检查公告,公告提及航天通信2003年至2005年划出资金通过其他单位进行周转,虚增利润3110万元。

航天通信今天就此发布公告称,财政部驻浙江省财政监察专员办事处派员于2006年6月至9月对其2005年度会计信息质量进行了现场检查,并针对上述虚增利润问题,于2007年5月21日下发了检查结论和处理决定的通知。

航天通信表示,上述通知下达期间,公司前任董事长陈鹏飞正处于立案调查阶段,根据上级办案机关的要求,所有涉案事项在案件未侦结前暂不对外披露,故公司没有即时披露。上述事项产生的损失已在2006年年报中进行了相应的会计处理,不会对公司造成进一步损失。

农产品获地 建农产品物流交易中心

◎本报记者 袁小可

农产品今日发布公告称,公司控股子公司沈阳海吉星农产品物流有限公司近日通过挂牌竞拍的方式,取得辽宁省沈阳市两块国有土地使用权,上述地块位于沈阳蒲河新城。

据了解,两块出让面积为112566平方米和156663平方米,地块净地价格分别为32644140元和45432270元。公司表示,沈阳海吉星公司与沈阳市规划和国土资源局蒲河新城分局签署上述地块挂牌成交确认书,并已交付全部土地使用款,这些地块将用于沈阳农产品物流交易中心项目建设。

万科10月份 实现销售金额51.6亿元

◎本报记者 袁小可

万科今日发布公告称,2007年10月份公司实现销售面积54.6万平方米,销售金额51.6亿元,而2007年1至10月公司累计销售面积达496.3万平方米,销售金额合计419.6亿元。

公司同时表示,自2007年10月30日第三季度报告披露以来,公司新获得开发项目1个。据了解,2007年11月6日,公司以7840万元竞得通过挂牌方式公开出让的长沙林业机械厂项目,该项目位于长沙市雨花区雨花亭街道,总占地面积1.28万平方米,净用地面积1.25万平方米,容积率3.2,计容积率建筑面积4.0万平方米,总建筑面积5.1万平方米。万科表示,公司拥有该项目100%的权益。

中材国际子公司 签署3942.5万欧元合同

◎本报记者 初一

中材国际今日发布公告称,近日,子公司成都建筑材料工业设计研究院有限公司与中国技术进出口总公司组成的联合体与伊朗Neyriz Grey Cement Company签署了日产能3300吨水泥熟料生产线合同。

据了解,该项目位于伊朗FARS省NEYRIZ市,根据成都院公司和中技总公司签署的《联合体协议》约定,成都院公司承担该生产线的工程设计、部分设备供货(FOB)、测试、技术服务、对外开立预付款保函、履约保函等,成都院公司的合同总额为3942.5万欧元,该合同在收到伊朗公司开具的信用证后生效,成都院公司设备供货(FOB)的期限为合同生效后22个月。



经济效益。业内人士认为,公司此次收购煤矿资产就是这一战略的很好体现。

湖北宜化表示,收购恒泰煤矿为贵州宜化的煤化工产业的发展提供了资源保障,将对经营效益产生积极的影响。按目前年产能30万吨规模,在目前市场和价格变化不大的情况下,该项目可实现净利润4800万元左右。其中,贵州宜化享有其60%即2880万元净利润,归属于母

公司所有者净利润为1440万元左右。按贵州省人民政府批准恒泰煤矿扩产至60万吨(预计还将投入1亿元左右,2008年3月份完成)后,预计该项目每年将产生净利润9600万元左右,贵州宜化享有其60%即5760万元净利润,归属于母公司所有者净利润为净2880万元左右。

对于收购的另一处资产——瑞信公司,湖北宜化表示,瑞信公司投资建设普安县楼下镇安利来煤矿采矿许可证,正式进军煤炭业。

Xin Ma的主要资产状况:

项目	单位:人民币百万元
总资产	2007年8月31日 603
净资产	396

注: